



# SINDIKAT POLICIJE HRVATSKE

Bužanova 4. Zagreb . OIB 26439251742 T 01/ 2333 138 . 01/ 2333 139 F 01/ 2333 140  
www.sindikatspolicije.hr . e-mail: sph@sindikatspolicije.hr

Zagreb, 27. veljače 2018.  
Ur. broj: 126/18.

**MOLIMO STAVITI NA OGLASNU PLOČU!**  
**MOLIMO PROČITATI NA OTPREMAMA SLUŽBE!**  
**MOLIMO UVESTI U KNJIGU FAXA!**

**MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA**  
**n/r ministra g. Davora Božinovića**

PRVI POLICIJSKI SINDIKAT

**PREDMET: Korištenje službenih vozila primjerenih za zimske uvjete**  
- *traži se;*

Poštovani,

u najhladnijim danima zabilježenima ove zime ponovo smo prisiljeni reagirati na neadekvatnu opremljenost policajaca u pojedinim Policijskim upravama, koji svoje dužnosti obavljaju unatoč polarnim klimatskim uvjetima.

Policijska uprava istarska za policijske patrole koristi vozila Citroën C-Elysée koja zbog ekoloških propisa Europske unije imaju ugrađen sustav za isključivanje grijanja nakon što je vozilo zaustavljeno dulje od deset minuta. Kako se posljednjih dana temperatura spustila ispod nule čak i u primorskom dijelu Hrvatske, upotreba takvih vozila u patrolama ne samo da je neugodna za policijske službenike, nego je potencijalno opasna po njihovo zdravlje i život. Ministarstvo unutarnjih poslova upoznato je s problemom nabavljenih Citroëna i odlučilo je da se oni ubuduće koriste za dužnosti koje ne zahtijevaju dugotrajni boravak policajaca u zaustavljenim vozilima. Zahvaljujući ranijoj intervenciji Sindikata policije Hrvatske, za obavljanje poslova koji zahtijevaju dugotrajno zaustavljanje koriste se Fordova vozila koja nemaju ugrađen sustav za isključivanje grijanja, dok se vozila Citroën C-Elysée koriste samo za prijevoz. Nažalost, Policijska uprava istarska ne poštuje navedenu odluku Ministarstva te i dalje šalje policajce u patrolu Citroënima. Na navedeni način se policijske službenike izlaže nepotrebnom riziku i ugrozi zdravlja.

Drugo krupno ugrožavanje sigurnosti policijskih službenika koje smo zabilježili odnosi se na vozila opremljena samo ljetnim gumama. Primjerice, u Policijskoj upravi šibensko-kninskoj službeni automobili i ovih dana, dok su temperature ispod nule, na cestama je poledica i pada snijeg, voze na ljetnim gumama. Posljedica je to potpuno pogrešne procjene da na području PU tijekom zime neće nastupiti zimski uvjeti. Kako je dobro poznato, ljetna guma gubi svojstva kad temperature padnu ispod 7 Celzijevih stupnjeva. Stoga je sigurnost policajaca ugrožena i u normalnim zimskim uvjetima na području PU šibensko-kninske, a u aktualnim uvjetima policajcima prijete neposredna pogibelj. O paradoksu da zbog navedenih propusta dio policijskih službenika na intervencije ide kršeći zakon vozilima koja nemaju propisanu zimsku opremu da ne govorimo.

